

红色引领 绿色发展

我市参加第六届中原文博会收获丰

信阳消息 (记者 徐立明) 新县田铺大湾创客小镇的手工艺品、糍粑、月饼、咸麻鸭蛋、黑猪腊肉、红薯粉条、甜米酒等光山“十宝”;香气扑鼻的信阳毛尖……在昨日结束的第六届中原(鹤壁)文化产业博览交易会上,我市展出的一系列带有浓郁地方特色的文化产品受到众多游客的追捧,展现出信阳“红”“绿”文化的独特魅力,达到了以文化为媒介,推介信阳、宣传信阳的目的。

精心组织,科学布展。为做好参展工作,我市高度重视,认真筹备,积极组团参与,借助中原文博会这个平台,大力宣传全市丰富的文化资源、展示文化产业发展的丰硕成果。前期,我市通过企业调研、产品筛选等方式,从14家文化骨干企业中遴

选了4家文化企业代表参展。展会期间,我市共组织各县区、市直有关单位、部分文化企业负责人共50余人参展参会。我市精心搭建主题展馆,信阳特色馆以习近平总书记考察调研信阳为主线,充分展示新中国成立70周年以来我市取得的突出成就;以“红色发展 绿色引领”为主题,分城市建设、美丽乡村、山水信阳等专题进行科学布展,充分展示我市“豫风楚韵”这一地域文化特色。展出期间,与会的省领导参观了信阳特色馆,并对展馆的展出主题、设计特色和丰富的文化展品给予高度肯定和赞扬。

重点突出,反响强烈。信阳特色馆刚开馆就出现观众爆棚的景象,展商们耐心细致地向观众介

绍我市品类众多的特色文化产品。新县田铺大湾创客小镇的手工艺品、光山“十宝”等产品,吸引了众多游客围观观看,听闻习近平总书记考察调研时对这些手工艺品、农副产品很感兴趣,大家争相购买。尤为引人注目的是,信阳特色馆还吸引了众多外国游客的关注和喜爱,品尝完信阳毛尖茶和来自新县、光山的土特产品后,他们流连忘返,纷纷下单购买并合影留念。

开展3天,信阳展馆人流量达6万余人次,引发了强烈反响,取得了丰硕的成果。我市参展人员纷纷表示,借助中原文博会这一平台,不仅宣传推介了自己的产品,还学习借鉴了先进地区的发展经验,开阔了视野,增强了把文化产业做大做强

广纳英才 助力发展

“信阳——东北三省”招才引智对接会在长春举行

信阳消息 (记者 马保群) 10月19日,在“第二届中国·河南招才引智创新发展大会”长春专场活动仪式结束后,由信阳市委、市政府主办的“信阳——东北三省”招才引智对接会在长春市吉林大学举行。

在对接会上,信阳市委、市政府代表介绍了信阳的基本情况,阐述了信阳的区位优势、生态优势、资源优势和产业优势。信阳宜居宜业,是创新创业的高地,有邓中翰、闫楚良等专家学者建立的院士工作站11个;信阳师范学院、信阳农林学院、信阳职业技术学院、信阳学院等6所高校;产业集聚区15个,形成了电子信息、高端装备制造、生物制药、食品加工等产业集群。近年来,《大别山革命老区振兴发展规划》《淮河生态经济带发展规划》等国家层面的文件,都明确支持信阳发展成区域性中心城市、充满活力的生态经济先行区和全国有影响力的交通枢纽、信息枢纽、物流枢纽,这给信阳带来了千载难逢的发展机遇,也为各类创新、创业人才提供了平台。希望广大英才关注信阳、走进信阳、创业信阳、落户信阳,与老区信阳共享机遇、共铸辉煌。

现场签约项目3个,拟投资金额18.9亿元。吉林大学、东北师范大学等11所高校的25名专家学者和37家企业家代表、160余名高校学生参加活动。

龙山湖舟钓赛开竿

光山县全民运动会同时启幕

信阳消息 (记者 王博) 昨日,光山迎双喜——吸引外界眼球的2019国际舟钓锦标赛和凝聚内生动力的第四届全民运动会开幕。这是该县自脱贫攻坚战打响以来第4次举办综合性运动会。

在龙山湖国家湿地公园举行的国际舟钓锦标赛共吸引了来自亚洲、美洲、欧洲、大洋洲等12个国家的70名精英选手参赛。此赛采用目前国际上盛行的卡亚克与路亚完美结合的钓鱼方式,单人单艇并且无动力,使得该运动更加的绿色环保和休闲健康。同时,它也是一项集合了战略思维、战术运用、钓技、体能于一体的全面钓鱼运动。本次比赛的目标鱼设定为翘嘴、红梢和鳊鱼3类。

与此同时,该县本届全运会设有篮球、乒乓球、羽毛球、国际舟钓(钓鱼)、象棋、拔河、跳绳、自行车慢骑、田径、广场舞、太极拳等11大项目,参加本届运动会的代表团达56个。自2016年起,该县为满足人民群众对美好生活的向往,先后举办电商糍粑节、龙舟赛、马拉松赛、全国自行车公开赛,并将体育赛事、传统文化和旅游发展相结合,形成了文、体、旅融合发展的新格局。

近年来,光山县坚持生态文明建设,先后建成3个国家级公园、4个省级以上水利风景区,1个4A级旅游景区,4个3A级旅游景区。全县植被覆盖率高达88.4%,2018年空气质量指数位居全省第一名,荣膺“中国天然氧吧县”称号,“光山蓝”享誉中原。全县已建立群众性单项体育协会20个,经常参加体育锻炼人数达到全县总人数的35%,被国家体育总局授予全民健身活动先进单位、群众体育工作先进单位等荣誉称号。



为丰富乡村文化生活,实现智志双扶,增强村民的内动力和创业脱贫信心,10月17日,由罗山县委宣传部、罗山县委文明办主办的“智志双扶 共奔小康”2019年罗山县送文化下乡文艺演出走进竹竿镇淮河村,为当地村民送去了载歌载舞的文艺大餐。 罗明摄

我市调整部分工伤保险待遇

伤残津贴、生活护理费等全面提升

信阳消息 (记者 杨长喜) 近日,市人社局转发了《河南省人力资源和社会保障厅关于调整2019年伤残津贴等工伤保险待遇的通知》,根据通知精神,我市部分工伤保险待遇标准有所调整。

此次调整共涉及伤残津贴、供养亲属抚恤金和生活护理费3项内容,具体调整标准如下:伤残津贴的调整标准为,伤残1级每人每月增加210元,伤残2级每人每月增加200元,伤残3级每人每月增加190元,伤残4级每人每月增加180元,伤残5级每人每月增加170元,伤残6级每人每月增加160元;供养亲属抚恤金实行定额调整,增加额度为100元(孤寡老人或孤儿为120元)。

需要注意的是,1996年9月30日前发生的工伤,伤残津贴和供养亲属抚恤金在上述标准的基础上每人每月另行增加10元;生活护理费的调整标准为,2019年1月1日后新发生工伤人员的生活护理费按照生活完全不能自理、生活大部分不能自理或者生活部分不能自理3个不同等级支付,其标准分别为全省上年度城镇单位就业人员月平均工资的50%、40%、30%。2019年1月1日前已经享受生活护理费的工伤人员,原统筹地区上年度城镇单位就业人员月平均工资低于全省上年度城镇单位就业人员月平均工资的,按照全省上年度城镇单位就业人员月平均工资核算。原统筹地区上年度城

镇单位就业人员月平均工资高于全省上年度城镇单位就业人员月平均工资的,仍保留之前待遇标准,直到全省城镇单位就业人员月平均工资与原统筹地区城镇单位就业人员月平均工资持平后,再按照全省城镇单位就业人员月平均工资核算。

此外,工伤人员住院治疗工伤期间的伙食补助费也有所调整,住院伙食补助费标准为20元/天/人。据了解,此次调整的对象为我市2018年12月31日前开始享受伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金的工伤人员或因工死亡人员供养亲属,新的待遇水平自今年1月1日起执行,增加的待遇于今年12月底前发放到位。